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    NPS 10111/2024                      2.10.2024                                       Müllerová/230 

Věc:  Vyřízení žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb. 

Vážená paní, 
 
     dne 27. 9. 2024 Správa Národního parku Šumava (dále jen „Správa“) přijala Váš dopis se 
žádostí o poskytnutí informace podle zákona číslo 106/1999 Sb., ve kterém žádáte o poskytnutí 
informací ohledně Vámi podaného dotazu (ze dne 7.8.2024) na nesplnění povinností při pořádání 
akce. 
 
Po prošetření podnětu ze dne 7. 8. 2024 bylo toto podání vyhodnoceno jako upozornění na 
provádění činnosti na území národních parků zakázané. Dne 3. 8. 2024 se opravdu uskutečnil 
závod bez potřebného povolení dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v 
platném znění. Na základě podnětu bylo zahájeno z moci úřední řízení o přestupku, které bylo 
zakončeno dne 29. 8. 2024 vydáním dnes již pravomocného rozhodnutí (příkazem pokuta 3.000,- 
Kč). 
 
Zároveň se omlouváme, že jsme na Váš dotaz přímo nereagovali, podnět byl Vámi podán jako za 
zastupitelku obce Stožec a tudíž jsme měli komunikaci již za uzavřenou, protože obci Stožec bylo 
vše řádně doručeno. 
 
 
S pozdravem 
 
 
 
 
 
                                                                                           Ing. Blanka Müllerová 
                                                                                                  oddělení kancelář ředitele 
                                                                                             Správa Národního parku Šumava 
                                                                                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

  

 

 

 

 


